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YBaxkaeMnii maHs! [IpuMech KPOBU B ciepMe (TeMOCIePMUs) - 3TO 0UYeHb CEPhe3HBIM CUMIITOM,
KOTOPHIN TpeOyeT TIaTeIbHOTO 00CcIenoBanus. ['eMocIiepMus dallle BCero BCTpedaeTcs Npu
BOCTIAJIUTENIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYNUT). BaM Hafio cuaTh CliepMOrpaMMy,
aHaNM3bl Ha YPOTE€HUTAIbHYI0 MHGEKINIO (XJITaMUIUY, Ypealia3Mbl, MAKOIIJIa3Mbl, TapAHEPEILITH,
TPUXOMOHAABI, KAaHAU[HI), caenath Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM XKeJe3bl, CEMEHHBIX
Iy3BIPHKOB, OPTaHOB MOIIIOHKH), II0CEB CEKpeTa IIPOCTaTH Ha (JIOPY XU YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTHOMOTHKAM. TakKe He0OXOOUMO ITPOBECTH HEIIOCPEICTBEHHEIM 0CMOTp. ITociie 3TOro MOKHO
OymeT ompenenuThCs C JaabHeUIed TaKTUKON. Yiauu!



